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Vragen van de leden Heijnen en Van Dam (beiden PvdA) aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de vele dienstreizen van 
Nederlandse ambtenaren naar de BES-eilanden (ingezonden 24 augustus 
2012). 

Vraag 1
Kent u de berichtgeving van RTL Nieuws over de vele dienstreizen van 
ambtenaren naar de BES-eilanden?1 

Vraag 2
Herinnert u zich de vragen die leden van de PvdA-fractie bij meerdere 
overleggen met u hebben gesteld over het nut en de noodzaak van het aantal 
Nederlandse ambtenaren dat naar de BES-eilanden afreist? 

Vraag 3
Kunt u de Kamer een overzicht per departement doen toekomen van het 
aantal dienstreizen per jaar en het doel daarvan, voor de periode 2009 tot en 
met nu? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Op welke wijze en door wie wordt getoetst of het noodzakelijk is dat een 
ambtenaar vanuit Nederland naar een van de BES-eilanden reist? 

Vraag 5
Worden bij bovenstaande toetsing ook de mogelijkheden van telefonie, 
internet, voip, videoconferencing en dergelijke betrokken? Zo ja, welke 
omstandigheden maken het noodzakelijk dat een ambtenaar daadwerkelijk in 
persoon naar een van de eilanden reist ? En zo ja, bestaan hier richtlijnen 
voor en zou u die dan naar de Kamer willen sturen? Zo nee, waarom worden 
die mogelijkheden niet bij die afwegingen betrokken? 

Vraag 6
Bent u bereid om aan de hand van duidelijke richtlijnen limieten te stellen 
aan het aantal dienstreizen per departement naar de BES-eilanden? Zo ja, 
deelt u dan de mening dat de minister van Binnenlandse Zaken en Konink-

1 RTL nieuws, 23 augustus 2012.
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rijksrelaties als coördinerend minister in deze de eindverantwoordelijkheid 
dient te dragen? Zo nee, waarom wilt u geen limieten stellen? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het aantal dienstreizen naar de BES-eilanden dient te 
worden teruggebracht? Zo ja, wat is uw concrete doelstelling voor de 
komende jaren? Zo nee, waarom niet?
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